



8月25日起,沪昆高速周旺铺收费站以东9公里交通管制

你需要的绕行路线在这里

记者 刘波 通讯员 文新
实习生 郭颖梅

本报讯 8月21日,潭邵高速公路大修二期工程项目经理部发布消息,8月25日起,潭邵高速南半幅(由西往东方向)K1266—K1274段封闭施工,该路段将实施交通管制,提醒过往司机提前规划行程。

该项目经理部负责人介绍,本次施工区间为沪昆高速公路潭邵段南半幅 K1266—K1274(周旺铺收费站往东9公里路段),施工时间为8

月25日9时至9月30日18时,为期37天。

该负责人介绍,从6月20日起,沪昆高速范家山至周旺铺北半幅道路开始大修工程,周旺铺收费站北半幅东往西的出口匝道已经被管制,此次西往东方向出口匝道亦将被管制,意味着该收费站出口匝道全部关闭;此外,往东方向入口匝道也将被管制,周旺铺去往邵阳、长沙、广州方向车辆需经 G320 绕行至邵阳西收费站上 G55 二广高速。届时,从周旺铺收费站上高速只能往西行驶。

该负责人提醒,由贵州、怀化方向来的车去周旺铺方向,建议提前在隆回收费站下高速,经 G320 到达;已经行驶至周旺铺(K1274)的,要继续往东行驶至栲木山互通往北绕行至邵阳西收费站下高速,转 G320 国道返回周旺铺。

此外,尽管南半幅道路封闭施工,但由隆回往邵阳方向道路通行总体上不受影响。届时,西往东方向车辆在 K1274+650 处(周旺铺收费站附近)可借对向路幅道路通行,在 K1265+900 返回南半幅正常通行。



资江二桥往北塔区杨家坳方向道路右侧因施工,每隔一段就设有不少建筑围挡,导致路面时宽时窄。途经车辆在夜间行驶时,要谨慎驾驶,以免发生安全事故。
马剑敏 摄

怀邵衡铁路即将全线接触网送电

沿线居民注意安全

记者 杨波 通讯员 王戈辉 刘义

本报讯 8月22日上午,记者从中国铁建电气化局怀邵衡铁路项目部获悉,根据中国铁路总公司、怀邵衡铁路公司及广州铁路局的统一安排,计划于8月25日起对怀邵衡铁路进行全线接触网送电。届时,怀邵衡铁路具备了为列车运行送电的条件。为此,怀邵衡铁路项目部提醒沿线单位和居民,要注意人身安全及护路安全事项。

据介绍,8月25日起怀化南站

K13+000—邵阳—衡阳东站 K332+720.33 区段接触网设备带电后,电压为 2.75 万伏。导线及其相连部件高压电相当于 220 伏家用电压的 125 倍。为防止触电伤亡事故发生,沿线居民不得进入铁路护栏内、高架桥上和铁路沿线设备房屋内玩耍、放牧或停留;严禁向电气化铁路接触网抛掷物品,泼洒液体;严禁在铁路两侧放风筝、气球等低空漂浮物。

通过铁路时,车辆和行人必须走公跨铁路或人行涵洞。不得攀爬接触网杆塔,不得爬到车厢顶玩耍;严禁

在接触网供电杆塔、拉线、地下供电电缆周围取土、打桩、钻探或者倾倒有害化学物品。禁止利用杆塔牵拉绳索或架设非铁路通用设备、广播、电视、照明等光电缆、电线;禁止在电气化铁路设施周围种植藤蔓植物,以防止人畜触电和高压供电短路事故;严禁偷盗、破坏铁路电缆电线等设施设备,一经发现,除追索经济损失外,还要依法追究刑事责任。

今日提醒

大祥交警致力打造平安有序交通

记者 童中涵

“我志愿做一名省运会安保卫士。履职尽责,不辱使命;听从指挥,敢打必胜;扬我警威,忠诚护航!”这是8月21日上午,在邵阳市公安局升旗广场,大祥交警大队全体民警向湖南省第十三届运动会立下誓言。省运会成年组的比赛14个项目有9个在大祥辖区举办。随着省运会进入倒计时,大祥大队全体民警以舍我其谁的担当和时不我待的使命,精心准备,全身心投入省运会的安保工作中。

“凡事预则立,不预则废。”省运会交通安保包括点、线、面三个方面。点是指体育新城、大祥坪体育馆、资江南路、邵阳学院、宝庆山庄等场点;线是指运动员、裁判员及工作人员往返赛场与驻场的道路;面是指城区的整体交通安全环境。大祥大队成立了以邓峰大队长为组长,教导员李有名为副组长的交通安保工作组,下设组织指挥、巡逻管控、应急处置和后勤保障4个小组,从组织领导、方案制定、警力部署、交通组织、应急处置、交通宣传等方面有序推进。大队还运用六合一指平台,实现扁平指挥,精确调度,对辖区重点车辆、交通特情和事故调处实时管控,为赛会的顺利进行提供强有力的外部环境。

从8月20日开始,大祥交警大队全体民警、职工和辅警取消休假,全部返回工作岗位,致力展示邵阳的热情文明新形象。

关爱暖心 老兵不孤

记者 伍洁 通讯员 李志明

本报讯 8月19日上午,新邵县坪上镇百宁村,近几日觉得不舒服的95岁老兵唐士钢在该村副支书龚建利和志愿者的搀扶下,坐小车来到镇卫生院看病。龚建利自己出钱500元为老人支付了医药费。

唐士钢1941年中学毕业后进入21兵工厂,1948年考入黄埔军校第23期步兵科。由于历史和个人原因,唐士钢终身未娶。几十年来,一直居住在一栋百年老宅中,房间阴暗狭窄,没有一件像样的家具。2015年夏天,邵阳市区的志愿者发现唐老之后,马上联系新邵大同公益和百宁村的“两委”,筹款2万多元,把唐老居室改造一新,还购置了新床、新桌、电视机、电冰箱等全套生活用品。

为解决唐老日常生活照料问题,除了志愿者们逢年过节、老人生日等看望之外,百宁村村“两委”干部定期上门,留下联系电话,有事随叫随到。下一步,百宁村村“两委”决定在征得唐老同意的的前提下,安排唐老在热心邻居龚高英家里搭伙食。

二百万尾鱼苗放流资江



投放现场。

记者 宁如娟 通讯员 胡晓建

本报讯 8月21日上午,大祥区在资江河畔举行以“增殖水生生物资源,促进生态文明建设”为主题的渔业资源人工增殖放流活动,推动渔业资源恢复和保护。

此次增殖放流活动向资江河投放各种本地育苗200万尾,以快速补充资江河生物群体,稳定渔业种群数量,保持生物多样性,改善水域生态环境。



工作人员将一袋袋鱼苗搬下车。